

# 英雄李鹏获市“新长征突击手”称号

## 已转入普通病房,市领导、家乡人士、他最后救出的孩子都来看望他

□记者 邓超 连漪 通讯员 乔路 秦卫红 文/图

连日来,消防英雄李鹏的事迹感动了无数人,英雄的安危也时刻牵动着社会各界人士的心。昨日上午,李鹏转入普通病房,不但受到市领导的慰问,还获得“洛阳市新长征突击手”等荣誉称号。

面对救命恩人李鹏,段伟朋忍不住流下眼泪。



### 洛阳职业技术学院挂牌成立

□记者 李岚

本报讯 昨日,洛阳职业技术学院正式挂牌成立。据介绍,新成立的洛阳职业技术学院为专科层次普通高等职业学校,由原洛阳市职工科技学院和原洛阳市卫生学校合并而成,主要面向地方、行业培养适应经济建设、社会发展需要的高等技术应用型人才,同时继续承担成人和中等职业教育的任务。学院占地面积646亩,校舍面积18.6万平方米,实验仪器设备总值2008万元,图书53万册,教职工420人,专任教师261人,研究生学历教师82人,副高级以上职称教师91人。

### 李鹏的老家远道而来

昨日11时,市委常委、政法委书记、市公安局局长郭从斌来到嵩县中医院,亲切看望、慰问了刚刚离开重症监护室的李鹏。郭从斌拉着李鹏的手,关切地询问他的病情,并

鼓励他安心养病,争取早日康复。郭从斌说,嵩县“6·24”特大暴雨冰雹灾害发生后,嵩县消防队员不畏生死、不惧严寒,成功救出130余名被困群众。尤其是共产党员李

鹏同志置个人生死于不顾,体现了崇高的为民精神,是洛阳精神的具体体现,是全市人民学习的榜样。李鹏的病情也同样牵动着老家驻马店人民的心。昨日上午,驻

驻马店市政府副秘书长张怀德率当地民政等部门和上蔡县、邵店乡有关负责人,专程赶赴嵩县中医院看望李鹏。张怀德为英雄送去慰问金,并祝愿他早日康复。

### 一项项荣誉接踵而来

昨日上午,共青团洛阳市委副书记王夏晔早早来到医院,代表团市委送来了“洛阳市新长征突击手”的荣誉证书和1000元慰问金。王夏晔说,李鹏舍己救人、无私奉献的崇高品质和先进

事迹已在全市团员中引发强烈反响,这种无私忘我、无畏无惧的精神正是对洛阳精神的完美诠释,突出展现了新时期洛阳青年勇当福民强市主力军的良好精神面貌。

共青团洛阳市委决定,授予李鹏“洛阳市新长征突击手”的荣誉称号,并向全市各界青年发出向李鹏同志学习的号召。据悉,李鹏是嵩县消防大队第一个获此殊荣的战士。

据悉,嵩县人民政府、驻马店市上蔡县人民政府均已下发相关决定,号召当地群众向李鹏同志学习。今日,李鹏还将获得嵩县县委、县政府授予的“人民卫士”称号。

### 李鹏最关心的人执意要来

昨日8时许,李鹏的病房门口坐着一个怯生生的男孩儿——他就是李鹏最后救出和苏醒后第一时间询问的男孩儿段伟朋。昨日是段伟朋放假的第一天。一大早和母亲来到医院后,他似有所想,在等候李鹏转换病房的过程中一言未发。

了李鹏的病房。在握住自己救命恩人的手的一刹那,段伟朋难以抑制地放声大哭。段伟朋的母亲告诉记者,孩子并没有记住李鹏的模样,只是知道这个大哥哥因为救他躺在了病床上,所以执意要来看看自己的救命恩人。

子,李鹏的脸上露出了笑容。虚弱的他,此时居然能抬起左手帮伟朋拭去脸上的泪水,并安慰孩子说:“没事了,没事了,一切都过去了。放心,哥哥马上也会好起来的。”

由于李鹏的身体还比较虚弱,段伟朋和李鹏的见面仅持续了10分钟。临别时不舍的眼神,将段伟朋对李鹏的关切之情表露无遗。据李鹏的主治医生尚现庄介绍,李鹏目前已脱离生命危险,但由于过度劳累,他的肾功能严重受损,肌肉组织遭到破坏,多项检查指标还很不正常,需要进一步进行观察和恢复治疗,医院会密切关注其恢复情况。

### 为纪念建党90周年 市人大书画院举办书画展

□记者 李燕锋 通讯员 张志远

本报讯 昨日上午,市人大书画院纪念建党90周年书画精品展开展。为庆祝党的九十华诞,市人大充分发挥全市各级人大机关对外联系广泛和人大代表中的书画人才优势,精心组织了纪念建党90周年书画展。人大系统的书画艺术家及书画爱好者将自己对党深厚的感情汇聚于笔端,创作出了形式多样、内容丰富的书画作品。据介绍,为更好地给市人大系统和各界搭建文化交流平台,市人大常委会联合社会各界书画名家成立了市人大书画院,并将定期举行各种形式的书画展、文化交流等活动。

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

**精彩触手可及**

**定制方法** 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。